

**LARISA HRUSTEK**

Rade Končara 23 a, Mali Mihaljevec

40311 Lopatinec

Mobitel: 099/6781862

email: [larisa.hrustek@gmail.com](mailto:larisa.hrustek@gmail.com); [lhrustek@foi.unizg.hr](mailto:lhrustek@foi.unizg.hr)

**Varaždin, 8. ožujka 2023.**

**STUDENTSKI ZBOR  
FAKULTETA ORGANIZACIJE  
I INFORMATIKE VARAŽDIN**

Pavlinska 2  
42000 Varaždin

**PREDMET: Motivacijsko pismo**

Poštovani,

ovim putem željela bih se kandidirati za predstavnicu u Studentskom zboru Fakulteta organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu temeljem Odluke o raspisivanju izbora za Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu i studentske zborove sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, objavljene 14. veljače 2023. godine na web stranici Fakulteta.

Diplomski studij Ekonomika poduzetništva završila sam u rujnu 2015. godine te sam se nedugo nakon toga zaposlila u privatnom sektoru. U lipnju 2018. godine zaposlena sam na Fakultetu organizacije i informatike na radnom mjestu asistentice u znanstvenom području društvene znanosti, znanstveno polje ekonomija na Katedri za organizaciju na IRI projektu "*Razvoj inovativne platforme za digitalnu transformaciju poduzeća*". Iste godine upisala sam doktorski studij *Informacijske znanosti*, a kako bi stekla uvjete za isto polagala sam razlikovne predmete na studiju *Informacijski i poslovni sustavi*. S obzirom na spomenuto, mogu istaknuti da sam upoznata s nastavnim planom i programom svih triju studija koji se izvode na Fakultetu organizacije i informatike, a samim time i s problemima i izazovima s kojima se suočavaju studenti na Fakultetu. Također, uključena sam u nastavni proces te održavanje seminara i vježbi na predmetima *Poslovni procesi u organizaciji* (1. godina preddiplomski studij IPS), *Poslovni procesi* (3. godina preddiplomski studij EP), *Informacijski sustavi malih i srednjih poduzeća* (3. godina stručni studij PITUP) te *Poslovni procesi u organizaciji* (2. godina stručni studij ITDP).

Ovom kandidaturom za Studentski zbor Fakulteta izražavam želju da pomognem u unapređenju procesa vezanih uz studente i aktivnosti Studentskog zbora. Također, želja mi je aktivno se uključiti u aktivnosti Studentskog zbora pružanjem konstruktivnih savjeta, prijedloga i pomoći kroz aktivnu suradnju i uključenost. Kako sam i sama obrazovanje stjecala na preddiplomskom i diplomskom studiju i još uvijek sam studentica dokorskog studija na Fakultetu, pratila sam aktivnosti Studentskog zbora te sam upućena u provedbu istih.

Izuzetno sam motivirana i želja mi je dati svoj doprinos kroz angažman u budućim aktivnostima Studentskog zbora te ću nastojati da doprinesem razvoju istog.

S poštovanjem,

**Larisa Hrustek, mag. oec.**



## MOTIVACIJSKO PISMO

Poštovani,

studentica sam prve godine preddiplomskog studija „Informacijski i poslovni sustavi“ na Fakultetu organizacije i informatike.

U srednjoj školi sam bila predstavica vijeća učenika Bjelovarsko-bilogorske županije i upravo me to motiviralo da se kandidiram za članicu Studentskog zbora. Sudjelovanje u vijeću učenika pomoglo mi je da razmislim o problemima učenika, da uz njihovu pomoć pokušamo pronaći optimalna rješenja za te probleme, da uvedemo nove aktivnosti u osnovne i srednje škole u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i slično. Također, sudjelovala sam u nacionalnom vijeću učenika gdje smo razmjenjivali informacije o situacijama i problemima učenika u ostalim županijama.

Kroz cijelo svoje školovanje sam se nastojala uključiti u što više aktivnosti, te tako steći brojna iskustva. Sudjelovala sam na raznim natjecanjima, konferencijama, Erasmus projektima i slično. Trenutno plešem u Varaždinskom folklornom ansamblu, igram rukomet za FOI, podupirem FOI-eve sportaše na utakmicama. Nastojim što bolje iskoristiti vrijeme studiranja na FOI-u jer poučena iskustvom starijih studenata „Networking je na ovom fakultetu jedna od najbitnijih stvari“.

Komunikativna sam, odgovorna i organizirana osoba, te smatram da svojim članstvom mogu doprinijeti Studentskom zboru. Nadam se da će mi se pružiti prilika za sudjelovanje u Studentskom zboru.

S poštovanjem,

Larija Jukić.



Luka Krznarić  
Trenkova 33  
42 000 Varaždin  
Email: lkrznaric21@student.foi.hr

Fakultet organizacije i informatike  
Pavlinska 2  
42 000 Varaždin

## MOTIVACIJSKO PISMO

Poštovani,

ovim putem htio bih prijaviti članstvo za volontiranje u Studentskom zbor Fakulteta organizacije i informatike. Rad Zbora pratim već godinu dana te sam uistinu zadovoljan postignućima. Dosada nisam imao prilike biti članom ovakve organizacije, no, uvidjevši kako se održavaju izvanredni izbori odlučio sam se prijaviti.

Zovem se Luka Krznarić. Redoviti sam student 2. godine preddiplomskog stručnog studija Informacijske tehnologije i digitalizacija poslovanja (ITDP), smjer "Informatička podrška poslovanju" na Fakultetu organizacije i informatike.

Za sebe mogu reći da sam altruist, spreman pomoći drugima kako riječima tako i djelima. Otvorena sam i komunikativna osoba spremna preuzeti odgovornost i inicijativnost. Neke od glavnih motivacija zbog kojih želim volontirati u Zboru su vezane uz moju osobnost. Htio bih uz svoje kolege raditi na poboljšanju kvalitete studija, standarda studenata na fakultetu, humanitarnom radu i svemu što će za cilj imati čvrstu ideju i poruku. Uz to volim stjecati . . . poznanstva, iskustva i nadograđivati komunikacijske i organizacijske vještine gdje god mi se ukaže prilika. Dosada sam sudjelovao na aktivnostima centra za podršku studentima i razvoju karijera te u studentskom mentorstvu (Buraz).

Velika je čast biti student, a još veća kada djelujete za dobrobit zajednice. Smatram da svojim sposobnostima mogu doprinijeti radu Zbora te bih volio dobiti Vaše povjerenje.

S poštovanjem,

Luka Krznarić



## Motivacijsko pismo

Poštovane kolegice i kolege

Zovem se Saša Vukić, student sam prve godine Ekonomike poduzetništva na Fakultetu organizacije i informatike.

Ideja o ućlanjivanju u studentske organizacije i umrežavanje mi je bila na pameti od samog upisa na fakultet. Pa sam tako već u listopadu ušao u BusinessClub@FOI. Tijekom zadnjeg događaja kojeg je organizirao BC čuo sam i saznao više o studentskom zboru. Naposljetku mi je jedna kolegica rekla o kandidaturama i navela me na intenzivnije razmišljanje o prijavi.

Po prirodi sam znatiželjan i zainteresiran naučiti nešto novo, što bi moglo biti važno i korisno za moju budućnost. Komunikativan sam i pristupačan te mislim da bih mogao pridonijeti radu studentskog zbora. Mogućnost ulaska u studentski zbor vidim kao veliku priliku za novim iskustvom i novim znanjima.

S poštovanjem  
Saša Vukić



Motivacijsko pismo za prijavu Studentski zbor Fakulteta organizacije i informatike,  
2023.godina

Pozdrav svima koji ovo čitaju!

Zovem se Lucija Zrna, imam 20 godina i redovna sam studentica prve godine Ekonomike poduzetništva na Fakultetu organizacije i informatike, a druga godina menze. Budući da se kandidiram za ulazak u Studentski zbor, odlučila sam se predstaviti svim studentima. Za Studentski zbor se prijavljujem jer imam želju za radom i napretkom na Fakultetu, želju za doprinosom radu Fakulteta te stvaranju suradnji između studenata i profesora. Također bih voljela proširiti mrežu svojih suradnika i poznanika te se usavršiti u pojedinim aspektima rada kao što su planiranje i organizacija događaja, komuniciranje unutar tima, ali i osobni rast.

Moja „karijera“ započela je sličnom prijavom, ali u Business Club kad sam tek krenula studirati. Business Club također je jedna od studentskih udruga na našem Fakultetu te sam se prijavila kako bih upoznala nove ljude, nešto naučila i uključila se u aktivnosti na Fakultetu budući da sam oduvijek sudjelovala u nečemu izvannastavnom tijekom osnovne i srednje škole. Unutar udruge bila sam organizator događaja, a samo godinu dana kasnije postala sam predsjednica. Organizirala sam nekoliko Pub kvizova za studente, debate u sklopu nastave na Fakultetu te radila kao jedan od glavnih organizatora za veći projekt što je u mojem slučaju bio „Case IT“ simpozij koji se odvijao u suradnji s Geotehničkim fakultetom u Varaždinu i Fakultetom organizacionih nauka Sveučilišta u Beogradu.

Budući da znam koliko je maturantima stresno birati koji će fakultet upisati, kao studentica Ekonomike poduzetništva koja je bila maturantica prije dvije godine, sudjelovala sam na Smotri Sveučilišta u Zagrebu 2022. godine kako bih maturantima i svima zainteresiranima predstavila Fakultet organizacije i informatike te sam zajedno s kolegama išla u srednje škole predstavljati Fakultet.

Svi ovi procesi su u nekom trenutku zahtjevali od mene da stupim u komunikaciju s profesorima Fakulteta, Upravom, sponzorima i suradnicima u čemu sam se vrlo dobro snašla zbog svojih komunikacijskih vještina.

Osim svega navedenog čime sam se bavila na Fakultetu, privatno radim u Tehničkom muzeju „Nikola Tesla“ u Zagrebu, preko studentskog ugovora, gdje vodim građanstvo ili najavljene grupe kroz stalni postav Muzeja i rute u rudniku. Jedno vrijeme radila sam na blagajni (prodaja ulaznica i suvenira), a ove sam se godine uključila i u organizaciju Festivala znanosti, koji se inače održava u cijeloj Hrvatskoj, za područje grada Zagreba.

U Studentskom zboru voljela bih nastaviti s radom u području organizacije događaja za studente (simpoziji, pozvana predavanja, tulum, brucosijada, itd.) jer je to svakako nešto u čemu se vidim u budućnosti. Vrlo mi je važno da se studenti puno više uključuju u izvannastavne aktivnosti koje Fakultet nudi upravo zbog mogućnosti stjecanja novih znanja i vještina, stvaranja mreže poznanika i suradnika te stvaranja mogućnosti za lakše zapošljavanje. Radila bih na poticanju suradnje između studenata i profesora uvodeći

aktivnosti koje bi se mogle implementirati u izvođenje nastave, a primjenjive su u poslovnom svijetu.

Smatram da sam dobar kandidat za ulazak u Studentski zbor uz dosadašnje iskustvo te da imam potencijala za napredak i ostvarivanje privatnih i poslovnih planova radeći unutar udruge.

U Varaždinu, 7. 3. 2023.

Lucija 